complete

Entoure les paquets de 10 et compléte

24

m\

20

S

o

G

8

)

30

000000000
EEETTLETLIT
CETTETELLEET]

I Tl gl

SEELPLTLY
SEEATRERY
SEERTATEY
SRSLELTLY
SODY

¥
&

P %
R R Re R
R R %o Re e
R B R R
R e R e
Ro R o Re %o R
R0 o ReRe e
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Dizaines et unités Date :

1) Entoure le nombre de boules demandé
24 boules
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\Les nombres de 20 a 29\ Date :

Compte en avancant
10 [11 [12 [13 [14 |15 16 [17 |18 [19 [20 |21 [22 [23 |24 [25 [26 [27 [28 [29 |

De 2 en 2%@»

(=) = = D= D= = D= =)

De 3 en 3%»

(3= = D= D= D= D= 0= =D
De 5 en SW->

@ =) = D= D= =D

16447 = 18+5= 24+3%=_ 14+4¥7=
20+7h=_ 10+6Umw=__  20+3%=__ 10+2%=__
18+6t9=__  15+5{=_ 13+4=__ 19+47=__
23+5=__  22+5{=__  21+7h 13+3%%=__

Colorie: 13 — 23 =15 -

10+3 10+10+3
2 3
= Wwew | 1222 THomo)s:
;: s 10+10+5 10[10/@@

THENE

29



Entrainements :

tables d’addition (3 séances) Date :

entrainement 1

+|6[8]F|9|10]|]+ 6 + 7
2 7 8

3 3 9

5 2 7

4 5 6

1 Z 10

entrainement 2

+|(6]9]8[10]7 ||+ 5 + 10
2 6 6

4 2 8

3 3 f

5 5 9

1 Z 10

entrainement 3

+12[3[4]5]6]+ 5 + 10
2 6 6

4 5 7

3 7 8

5 4 10

6 0 9
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‘Les nombres de 40 a 49 ‘ Date :

01 ]2]3]4[5]6]7][8]910]11]12][13]14]15]16]17[18]19]20]21]22[23]24]25]26]27]28]29]
130[31]32]33[34]35]36[37]38[39]40[41[42]43]44]45]46]47]|48]49]

10— 20— 30—ii i 3| (40— 5 8 8 e

a) entoure les paquets de 10 et complete.

10+10+10+10+3 43

@)
o0 o0 o0 o0
% 0% % %
. . . . . . . . ..............................................
% 0% 0% 0% oo
oo o0 o0
00 308 S8 e L
o0 o0 o0 o0
% 0% % %

b) Compléte les dessins

42 balles = 46 balles—

c) compléte :

R AEEE S N
SN SR NG
10+10+10+10+6 =D 10+10+10+10=C D

10+10+4 = D 10+10+10+ 7= D
10+3=C D 10+10+8=C D

31




‘Entrainement calcul, niveau 2‘ Date :

+ | 3|52 4|6 + | |56 |40 + | 8] %19

4 )

2 7 10

6 7 8

) 4

3 10
3) complete ’égalité comme I’exemple.

EiTsRoRaney ¥ ¥ ¥ ¥ TR0 loooovoceeee
f.rf:ik}'..." H f.r.r.-rk.r.'.."‘ :
(i eeee BEsSeseces X 2 X 1
o ._.r ..a"..: J'“'..’ T ._.f ..-"...: J-“ .’
's..-".;u:-f'..'."‘"_ i ..-“'.-J-"...""_
0 S g

T .i:':-.,i.'l'.-_f '..J' .r'.'.‘."’" -4 .r'-,.r i '.'.‘."".
086 e ¥ X X F
L8 L8
OO0 See8e 00888
SEsEssTes ¥ ¥ ¥ ¥ OO0 e

10110 10122 — e [M0JA0A001 5| — ¢ e
10101222 He  [A0A0A0IA0IQD — ¢ €
105122 e 10]10]10]10] 51D —¢ €

4) compleéte Dessin :

Marie a acheté 2 pulls a 10€
et un foulard a 5€.

Elle a dépensé ......... €. Calcul :
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‘Résolution de problémes : les dizaines.‘ Date :

Mamie a acheté 3 robes. Dessin :
Une robe colte 10€.
Mamie a donné ..... €ala
marchande.

Calcul :
Léo a acheté 2 sachets de 10 Dessin :
ballons et un sachet de 5 ballons.
Léoaentout........ ballons.

Calcul :
Maman a acheté : Dessin :
- 3 bagues a 10€ chacune
- et un collier a 5€.
Maman a donné ..... €ala
marchande. Calcul :
Papa a acheté 2 radios a 10€ et un |Dessin :

bol a 4€.

Papa a donné ......... €ala
marchande.

Calcul ;
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‘Les nombres de 50 a 59 ‘ Date :

10—
40— & 3 i

a) entoure les paquets de 10 et complete.

00 G o0 o0l0od Hllg®e |©

©0° OOOOOOOo ©0 |© 10+10+10+10+3 43

QO od o 000 O

00 "Fo ¢ 8 000 O08% | . |,
OO 80 090 %o Oo 00 0 9)

© 097 o 0% o%o0

e o0 o0 o
% 0% % <% °
.0 .0 0.0 0.0 @@ e i
0% 0% 0% % <%
e o060 o060 o0 o0
000 300 500 S¢S % i L
0 00 00 00 00 o0
% 0% 0% 0% ¢% oo

b) compléte :

o BEERL o
AR > EEEEE. O

10+10+10+10+10=C_D
10+10+10+10+10+2=C D
10+8=C D

C) compte en avancant
‘10‘11 ‘12‘13‘14‘15‘16‘17‘18‘19‘20‘21 ‘22‘23‘24‘25‘26‘27‘28‘29‘30‘31‘32‘33‘34‘35‘36‘37‘38‘33‘

)
NG

10+10+10+10=C_D
10+10+10+10+10+ 7= D
10+10+10+5=C D

|40 [41]42[45 44 |45 46 |47 |45 [49 [50 |1 52 53 |54 |55 [56 | 67 |56 |59 [6061]62]63 6465666768 |69 |

R N I W W W W W Weags
e 3 en S LI I I I A I I I
e en BB LI I I AIA I I
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Additionner les dizaines. Date :

30 + 20 +4 =54

U0 [0

20+10+6=__ 20+20+3=_
10+30+4=__ 20+8=_
20+20=_ 40+10+6=__
20+20+7=_ 20+20+10+5=_
30+6=___ 20+30=_

Révisions et entrainement

+ 8 |15 |4 |6 |3 + 19 |4 |2 |# |6 + |8 [10/4
7 8 10

2 3 3

6 5 6

) 9 1
10-8=__  106=__  94=__  10-5=__
O- = 8- = O- = 8- =
106=  5-5= 6-0 = 3-1=
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IDécomposer un nombre en dizaines et unités|. Date :

10

20
HE

30

Complete comme l'exemple : 3

40

Mo EEEE

=10+10+10+ 4

50
HEE

0::
26 = 38=
23 = 52 =
17 = 45=
24 = 50 =
6= 41 =
Entrainement et révisions
calcule
10-3=__ 8-4=___ 6-1= 10-5=__
9-F=__ 8-6=_ 9-5= F-bh=__
10-2=___ 54=___ 6-3 = 3-2=
2021122 (23|24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 31|32 33|34 |35 |36 |37 |38 |39
40 (41 |42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 |59

Compte en avancant

De 2 en 25200 — () —C D= )= D= D= D)
De 3 en 34@D— () —( )= D= D= D= D)
De 4 en 42— () —( )= D= D= D= -
De 5 en 5720 )— () —( )= D= D= D= - )
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Date :

<: plus petit que 2<5 > : plus grand que 8 > 4

Compléte avec < ou >

HEEE T HEER
o> D D _ D
HE T e e i
O D & O
. =
o O O _ D
34 46 48 34 19 31 7 12
42 27 50 42 10 20 18 32

Compte en avancant

P S W W W W W W W Wags
e en SED A I
e en s6 B LTI
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\Problémes numériques.‘ Date :

Il'ya 10 canards dans la mare.
4 canards partent et volent.

lreste .............. canards dans la
mare.

Il'y a déja 10 pies sur le mur.
Puis 7 pies arrivent.

Aprés,ilya......... pies sur le mur

Arthur a 10€. Il achéte un ballon
et il donne 4€ a la marchande.

Aprés, Arthura ............. €

Carine a 10 images.
Sa copine Marie lui donne 6
images.

Aprés, Carinea .......... images.

Mamie a acheté :
4 robes a 10€ chacune
et une bague a 5€

Mamie a donneé ..... €ala
marchande.

Dessin :

Calcul ;

10

10

— | © |00

NN+
NN OO |00 +
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\Les nombres de 60 a 69\ Date :

1) Complete :

O

D R e D

10+10+10+10+10=__ 10+10+10+10+10+10=__
10+10+10+10+10+10+4=___ 10+10+10+10+10+1=_
2) Compléte :

40 43 [44 471 49| 515253 56 |57

V61| |63] 65|66 |68

3) Compte en avancant

De 3 en 3%—> @ HQHQHQ—)@—’@HQ
De 2 en ZK/@—> @ HQHQHQ—)@—’@—’@

De 4 en 4%—)@ HQHQHQ—)@—’@—’@
=10+10+10+4

4)Compléte comme l'exemple : 34

64 = 53=

51= 62 =

5) Entoure

65 boules 54 boules 62 boules

eceece eeceece eceece
S8 a | S8 a | SCaeGaea |
seccee | eeeceo | sececo |
cececece | eeeee | ccece |
- v X g B . acaeea . SSSCe .
L R g s ] 't cGecaeaa * L = = = g 't
ecoece | eceece | eseece |
cceece | ececee | ceeece |
SeeCe | S8 e aaeecaee
cgeeee ¢ecee cceee
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Reproduire des figures| Date :

40



Date :

Plus petit, plus grand

> : plus grand que 8 > 4

< :plus petit que| 2<5

Eolgoio| @
. 7
BB
y Bo|BO|=0 | B
100 EoED | B

20

24

22
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Calcul et surcomptage (entrainement) Date :

Séance 1

20121[22]23[24]25|26]27]28[29]30]31[32[33[3435|36|37[38(39|40(41[42]43|44|45|46[47] 48|49

De 2 en 2?@@% @ —><>—><>—><>—><>—><>—><>
De 4 en 4%—) @ —><>—><>—><>—><>—><>—><>

c) calcul

+ 3] 9 8|54 +19/6 (10| # | 3
6 8

[4 9

3 4

3} 1

Séance 2

20121[22]23[24]25|26]27]28[29]30]31[32[33[34]35|36|37[38(3940|41[42[43|44|45|46[47]48| 49|

De 2 en 21/@®—> @ —><>—><>—><>—><>—><>—><>
De 3 en 3%—) @ —><>—><>—><>—><>—><>—>©
De 4 en 4%@—) @ —><>—><>—><>—><>—><>—><>

c) calcul

+ 14 8|6 |7Ff]|3

915 |10/ 8 | 3

6
9
2
4

NN OO +

42



